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Globální dohoda OSN (UN Global Compact) je největší světovou iniciativou v oblasti
udržitelného rozvoje firem, která umožňuje společnostem sladit své strategie a operace s
cíli udržitelného rozvoje (SDG). Společnost Ultima Markets je poctěna, že se může stát
součástí iniciativy Compact.

Tato iniciativa posiluje závazek makléřské firmy k udržitelnosti tím, že své obchodní postupy
přizpůsobí deseti zásadám iniciativy Globální dohoda OSN. Jejím cílem je podporovat odpovědnost k
životnímu prostředí, sociální spravedlnost a silné řízení v celém sektoru finančních služeb.

Globální aliance

Účast v iniciativě Compact představuje významný milník v úsilí společnosti Ultima Markets o
budování udržitelnější globální ekonomiky podporující začlenění. Jako součást sítě více než 25.000
organizací ve 167 zemích bude společnost spolupracovat s vedoucími mezinárodními představiteli
při boji proti změně klimatu a při podpoře rovnosti a hospodářské prosperity.

Jean Philippe, poradce představenstva společnosti Ultima Markets pro správu a řízení společnosti a
udržitelnost, říká: „Připojením k iniciativě Compact rozvíjíme etické finanční služby a přispíváme k
udržitelné budoucnosti. Udržitelnost je zakotvena v našem základním poslání."

„Jako zásadní hráč ve finančním a technologickém odvětví se zaměřujeme na sladění svých operací a
obchodních postupů s globálními cíli."

Soulad s globálními cíli

Finanční technologie a postupy společnosti se snaží podporovat finanční gramotnost a vzdělávání,
aby posílila postavení zaměstnanců a komunit a podpořila kulturu vzdělávání, která podporuje cíl
udržitelného rozvoje SDG č. 4: Kvalitní vzdělávání. Její důraz na SDG 9: Průmysl, inovace a
infrastruktura odráží její závazek využívat inovativní technologie, které zlepšují přístup k finančním
službám.

Platforma pro obchodování s různými aktivy se zavazuje přijmout ekologické kancelářské postupy,
aby snížila svůj dopad na životní prostředí v rámci SDG 13: Opatření v oblasti klimatu. Společnost
bude i nadále podporovat iniciativu Compact a další globální partnery pro cíl SDG 17: Partnerství k
dosažení cílů.

Ultima Markets se snaží poskytovat svým klientům dlouhodobou hodnotu prostřednictvím
vzdělávání, inovací, opatření v oblasti klimatu a globální spolupráce a zároveň přispívat k širšímu
hnutí za udržitelnost.

O společnosti Ultima Markets

Ultima Markets je licencovaná makléřská firma, která nabízí přístup k více než 250 finančním
nástrojům. S týmem více než 2000 profesionálních pracovníků v 15 globálních pobočkách



obsluhujeme klienty ve více než 172 zemích. Navštivte nás na Facebooku, X, Instagramu, LinkedIn a
YouTube.
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